
Збори відділення «Транспорнтні технології» щодо вибору освітніх компонент на 

2025–2026 навчальний рік 

 

04 квітня на відділенні «Транспорнтні технології» відбулися збори здобувачів освіти 

спеціальностей 275 «Транспорнтні технології (на повітряному транспорті)», 172 «Електронні 

комунікації та радіотехніка», 073 «Менеджмент» з завідувачкою відділення Кравчук Н.В. і 

викладачами, присвячені важливій темі – вибору навчальних дисциплін, що мають вивчатися 

у 2025–2026 навчальний рік. Такі зустрічі вже стали традиційними, адже вони сприяють 

прозорості освітнього процесу та дозволяють здобувачам активно впливати на формування 

індивідуальної освітньої траєкторії. 

Зустріч відкрила завідувачка відділення, яка акцентувала увагу на важливості 

свідомого підходу до вибору навчальних дисциплін. Вона зазначила, що мета зустрічі — 

надати здобувачам повну інформацію про запропоновані вибіркові компоненти та допомогти 

зробити обґрунтований вибір відповідно до професійних інтересів і майбутніх кар’єрних 

планів. 

Під час заходу викладач Рудий С.В., завідувачка відділення Кравчук Н.В. представили 

дисципліни, які будуть доступні для вивчення у наступному навчальному році. Кожен 

викладач коротко розповів про зміст, актуальність і практичне значення своєї дисципліни. 

Також було приділено увагу формам контролю знань, проєктній діяльності, можливостям 

практичного застосування отриманих знань. 

Здобувачі мали змогу поставити запитання щодо специфіки навчальних курсів, 

перспектив працевлаштування, а також поділитися власними очікуваннями від 

запропонованих дисциплін. У невимушеній атмосфері відбувся конструктивний діалог, що 

засвідчив високий рівень зацікавленості та усвідомленості молоді. 

Завершуючи зустріч, завідувачка наголосила, що обрані дисципліни стануть важливою 

частиною освітнього процесу, тому кожен здобувач повинен зважено підійти до вибору. Вона 

подякувала викладачам за змістовні презентації, а здобувачам — за активність та виявлену 

ініціативу. 

Такі заходи є невід’ємною частиною демократичного підходу до освіти, де кожен має 

право голосу у формуванні власного навчального маршруту. 

 

 
 



 
 

 
 

 


